

# 郑州今年将新增绿地800万平方米

园博园成最大亮点

本报讯(记者 裴其娟)记者昨日从市园 林局获悉,今年,我市将全面实施绿地工程, 大幅增加城市绿量,全年计划新增绿地800 万平方米以上,较往年增加300万平方米, 其中园博园建设将成为最大亮点。

据介绍,市园林局承担着全市生态大会确定的"五个生态建设"之"城市生态建设"的任务。为此,今年计划在市区新增绿地800万平方米以上,完成第十一届园博会园博园建设及生态廊道、南水北调生态文化公园和新建道路绿化等年度建设项目.新建公园游园20个以上,完成21条市

管道路绿化

其中,第十一届园博会园博园建设是今年园林绿化的最大亮点。该园主展园占地1700余亩,目前主展馆建设、轩辕阁建筑施工、土方工程、一级园路、桥梁工程、园建工程、乔木栽植按计划完成;周边市政配套基础设施正在全面推进。园区将建室外展园94个,其中省内展园18个,国外展园18个,大师园2个,港澳台展园3个,省外城市展园53个,参展城市实现了直辖市、省会城市、地级市和县级市全覆盖,展园风格涵盖了皇家园林、江南园林、岭南园林等。目前提交展

园设计方案的有89个,累计进场城市46个, 有32个城市展园已开工建设。郑州园设计 接近昆青

按照计划,今年将新建107辅道、京广 快速路南延、西三环北延3条(段)生态廊 道,续建机场高速后50米生态廊道。同时 完成南水北调生态文化公园建设。

在公园建设方面,规划建设宠物公园、植物园二期、雨水花园、西流湖提升、名师园及第二植物园、第二动物园,其中宠物公园为原犬只收容站续建工程,位于惠济区古荥镇孙庄村,占地330万平方米。2017

年主要完成征地、控规、环评。植物园二期位于西四环陇海路东北,占地16.6万平方米。2017年主要对延伸部位进行苗木移植,园区部分基础设施建设、园林建设、基础设施建设及景观恢复;雨水花园位于花园路鑫苑路(原郑州汽车北站),是我市海绵型公园示范园,面积1.3万平方米;西流湖提升位于西三环以西、湖西路以东、化工路以南、中原路以北,面积245万平方米,涉及水景观、绿化景观整治提升及部分基础设施提升改造。名师园及第二植物园、第二动物园正在进行勘查选址。

## 黄帝故里拜祖大典筹备进入冲刺阶段

本报讯(记者 王治)距离3月30日丁酉年黄帝故里拜祖大典的举办只剩不到20天的时间,大典的筹备工作已进入最后冲刺阶段。昨日上午,市政协主席、黄帝故里拜祖大典组委会常务副主任王璋赴新郑现场调研,以进一步强力推进工作,研究协调解决筹备工作中遇到的问题。市政协副主席张建国、秘书长陈松林参加调研。

王璋一行来到新郑黄帝故里园区,实地察看有关工程建设情况,对新郑市有关筹备方面的工作成果表示满意。就进一步做好筹备工作,王璋要求,要顺应形势,进一步提高对办好黄帝故里拜祖大典工作的认识。要充分认识到黄帝文化的作用,在四个"自"上做文章,即文化自在,重在挖掘黄帝文化。文化自觉,重在传承黄帝文化。文化自信,重在坚守黄帝文化。文化自强,重在把传统文化赋予时代精神,与现代接轨,认识到黄帝故里拜祖大典不仅是重要的文化活动,更是促进政治、经济、文化、社会和生态建设的重要举措。

王璋强调,要把握好最后冲刺阶段的关键,注意精益求精,做好细节工作。要坚定信心,明确把黄帝故里打造成为全球华人的拜祖圣地,中华民族的精神家园的目标,明确以姓氏根亲文化,河洛传统医学、儒家、道家、禅宗等中华源头文化为重要载体,彰显学术价值,特别加强具茨山岩画和炎黄文化的研究,为把黄帝故里拜祖大典上升为国拜奋力迈进。同时本次大典要抓住内容创新,运用好传统与新兴两大媒体,拓宽宣传的广度,强化宣传的深度,扩大宣传的参与面和影响力,不断提高大典水平,实现大典稳中有升的目标。

#### 3年内我市计划 建90所普惠性幼儿园

本报讯 (记者 王治)昨日,市政协副主席张民服、 吴晓君带领部分市政协委员,对我市普惠性幼儿园 建设情况进行视察。

视察组一行先后来到爱润堡幼儿园和金水区第一幼儿园,通过实地走访并召开座谈会,详细了解我市普惠性幼儿园的建设情况。

2011年以来,我市相继实施了一期、二期学前教育三年行动计划,推进了学前教育惠民发展工程。2016年,全市共有幼儿园1516所,在园幼儿约36.8万人,实现学前教育三年毛入园率、普惠率双90%的目标。2011以来新建、改扩建幼儿园455所。对通过市一级、市示范、省示范幼儿园评估验收的民办幼儿园分别给予不同程度的奖励,2016年,全市通过政府教育督导部门评估验收的幼儿园比例达到80%以上。建立健全学前教育资助工作体系,对符合资助条件的在园家庭经济困难儿童、孤儿和残疾儿童予以资助,2014—2016年,共资助幼儿3万余人。2016年,市教育局、发改委、财政局联合制定了第三期学前教育行动计划规划目标,根据目标,2017—2019年计划建设90所普惠性幼儿园。

### 新版《禅宗少林》精彩首秀

国内山水实景演出迈入"直升机时代"

本报讯(记者 成燕 通讯员 耿素君)3月9日晚,2017新版中岳嵩山大型山地实景演出《禅宗少林·音乐大典》在3000多名观众的共同见证下精彩复演。同时,该文化旅游项目也成为国内首个设

置直升机停机坪的山水实景演出。据介绍,为给海内外游客展现更好的演出效果,停演休整期间,演出制作方追加大额投入,对舞美灯光音响设备进行全方位升级改造,新增加数百盏激光灯,使演出更有层次、场面更宏大、视觉效果更震撼,同时攻克技术难关,使升级后的人造月亮月相变化更加明显。在挑选演员时,演出方不仅要求演员具备娴熟高超的技巧、人木三分的角色刻画、诗画合一的情感表达,还主张内外兼修,能用身体演绎禅、诉说禅。经过层层筛选,严格把关,该演出新挑选了一批形象更好的女演员及武术功底更加高超的少林武僧,为演出注入新鲜血液。

为方便游客游嵩山、看少林、观大典、住山居,《禅宗少林·音乐大典》还联手国家旅游示范基地——"华彬天星通航"共同打造登封嵩山旅游金色名片。经确定飞行路线后,3月9日下午,"嵩山飞吧"直升机在《禅宗少林·音乐大典》演出上空进行试飞表演,最后稳稳降落在灯塔广场上,这标志着"嵩山飞吧"试飞取得圆满成功。该旅游项目也成为国内首个设置直升机停机坪的山水实景演出,标志着国内山水实景演出迈入"直升机时代"。今后,游客可乘直升机到达演出现场欣赏演出。

## 2017年市属事业单位首批招聘308人

网上报名17日启动

本报讯(记者 王红)昨日,市人社局 发布公告,2017年市属事业单位首批公 开招聘启动,郑州市市属76家事业单位 面向社会公开招聘308名工作人员,网 上报名3月17日启动。

此次市属事业单位公开招聘涉及27个委局76家单位,招聘人数308人,219个专业岗位。各单位专业岗位需求、招聘资格条件、计划人数等情况公布在郑州市人力资源和社会保障局官网。报考者应具备报考专业岗位所必需的基础理论和专业知识,符合相应的学历、学位以及其他要求,聘用后能按照招聘单位要求及时到岗工作。

本次招聘考试,采取网上报名或现场报名方式进行。报考管理及专业技术岗位、工勤岗位的采取网上报名的方式,

报考教师岗位的采用现场报名的方式。

据了解,网上报名时间为 3 月 17 日 9:00~ 3 月 20 日 17:00。报名网址郑州市人力资源和社会保障局网www.hazz.hrss.gov.cn或郑州人事考试网www.zzrsks.com.cn。报考人员只能选择一个专业岗位进行报名。报考人员自行下载打印并填写《郑州市事业单位公开招聘报名表》,在面试资格确认时现场提交。资格审查通过后至3月23日17:00前,考生登录原报名网站缴纳考务费。报名成功的考生,在4月7日9:00至4月8日17:00期间打印本人准考证。

报考教师岗位的人员,于3月18日至3月19日每天的9:00至17:00到招聘单位设立的报名点进行现场报名。现

场报名时,报考人员须提交本人二代身份证、毕业证、学位证、相关资格证件等[2017年应届毕业生应提供《毕业生推荐表(函)》、在校期间成绩单(加盖院〈处〉的公章)],且必须在7月31日之前取得资格条件要求的毕业证、学位证等证书。留学回国人员须提交本人二代身份证、教育部留学服务中心出具的国外学历学位认证书。

全市统一笔试时间为4月9日。博士及副高职称以上人员参加本次事业单位公开招聘,可以免笔试直接进入面试。进入面试人员根据笔试成绩从高分到低分的顺序,按照拟招聘人数1:3的比例确定。笔试有缺考、作弊或一科成绩为零分的,不得进入面试资格确认。

語

然



新华社首尔 3 月 10 日电 韩国宪法法院 10 日宣布通过针对总统朴槿惠的弹劾案,朴槿惠成为韩国宪政史上首名被弹劾罢免的总统。

首尔时间 10 日 11 时左右,宪法法院大审判庭笼罩在一片严肃凝重的气氛中,代理院长李贞美宣读弹劾案判决书。法院法官、国会议员等部分政界人士以及媒体记者出席宣判,朴槿惠没有现身判决现场。

宣读判决书概要约20分钟后,李贞美宣布,8名宪法法院法官一致赞成弹劾。"朴槿惠在任期内连续做出违宪违法行为,违背国民信任,是不能允许的重大过错行为","法院决定予以弹劾罢免!"

裁判书认定,朴槿惠允许好友崔序元(原名崔顺实)介入国政,包括修改总统国务会议和出访活动等资料,是滥用职权行为。另外,两人共同设立 K 体育财团和 Mir 财团并向大企业索求出资 486亿韩元(约合 2.89亿元人民币),滥用权力为崔序元谋求私利。

当天一早,宪法法院附近,大量"反朴"民众 举着"弹劾是烛光的胜利""萨德无效"等标语,目 不转睛盯着前方大屏幕上宪法法院宣判的直播。 韩国警方当天出动2万多警力保卫宪法法

院以及青瓦台等机构安全。 "法院法官一致决定,罢免朴槿惠……"民众 中爆发出巨大的欢呼声,有人激动地流下了眼 泪。一些集会民众说,20次周末烛光集会终于 换来这个弹劾结果,希望下届政府能够真正听从

相隔不远,支持朴槿惠的民众瞬间陷入一片沉默。据韩国媒体报道,"挺朴"集会当天在宪法法院门口与警方发生冲突,已有两人身亡。

判决公布后,韩国朝野立即表态。执政党自由韩国党向公众道歉,称作为执政党没有尽到责任,让国家和国民的"自尊受到伤害"。

最大在野党自由民主党党首秋美爱则称, "今天是国民胜利的伟大日子"。她呼吁以朴槿 惠下台为契机实现政权交替,同时"及时冻结朴 槿惠政府错误的外交安保政策"。

朴槿惠在2013年2月以51.6%的历史最高 得票率就任总统,也成为韩国首位女总统,但随 着"亲信干政"事件曝光,民意支持率一度降至历 届韩国总统最低纪录的4%,其经济和外交政策 饱受诟病。

韩国国会2016年12月9日通过总统弹劾动议案,并交宪法法院审理。

"宪法法院通过弹劾案是理所当然的结果,"韩国民间团体"和平网络"代表郑旭植告诉新华社记者:"朴槿惠违背了宪法,辜负了国民的思考。"



3月10日,在韩国首尔,"挺朴"派民众试图突破警方防线。据韩联社报道,反对弹劾总统朴槿惠的民众与警方10日在首尔发生冲突,造成2人身亡。

## 马来西亚警方确认死亡朝鲜籍男子为金正男

新华社吉隆坡3月10日电 马来西亚警察总长哈立德10日说,警方已经确认上月在吉隆坡国际机场遇袭身亡的朝鲜籍男子为金正男。

哈立德当天在新闻发布会上作出上述 表态。他说,警方根据相关法律要求完成 对死者身份的验证,但是为了确保证人安

全,警方不会透露确认身份的方式。 哈立德说,警方已将鉴定结果通知死 者家属,死者遗体将被移交马来西亚卫生 部门,警方则将继续其他方面的调查。不过,哈立德拒绝透露相关调查细节。

这是马来西亚警方首次正式确认死者身份为金正男。

马来西亚警方此前根据死者所携护照信息认定其是名为"金哲"(音译)的朝鲜公民,表示需要进行脱氧核糖核酸

(DNA)测试,以进一步确认其身份。 2月13日,一名朝鲜籍男子在吉隆 坡国际机场寻求医疗救助,随后在送往 医院途中身亡。马来西亚副总理扎希德 2月16日说,死亡男子为朝鲜最高领导 人金正恩之兄金正男。但是这一说法遭 到朝鲜驻马来西亚大使否认。

事发后,马朝双方围绕尸检、调查等问题互相指责,先后宣布驱逐对方大使。本月7日,朝鲜外务省通报马来西亚驻朝鲜大使馆,暂时禁止朝鲜境内马来西亚公民离境。随后,马方也以禁止境内所有朝鲜公民离境作为回应。

## 700余人义务 植树龙湖畔

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 李盼)昨日上午,由省纪委、市纪委以及郑东新区管委会共同组织的义务植树活动在龙湖中环路与龙翼三街交叉口举行,700余名机关干部开展现场植树活动呵护生态环境。

省纪委副书记汪中山、杨正超,省纪委常委吴宏亮、刘 金志,市委常委、市纪委书记周富强,市委常委、郑东新区党 工委书记、管委会主任王鹏等参加植树活动。

参加植树的省、市纪委领导与郑东新区管委会机关干部分别拿起铁锨,几人一组,热火朝天地进行植树。有的运树苗,有的提水浇灌,各个环节衔接有序,到处都是忙碌的身影……据统计,本次活动共计种植广玉兰、石楠、乌桕等2000株苗木,为营造绿色环境,创造美好东区,宣传生态环保做出了贡献。

记者了解到,今年春季,郑东新区将完成新增公共绿地 200万平方米,4月底前龙湖内环路内侧绿化种植完成,绿 色东区形象将进一步提升。

### 市领导调研 "四个中心"项目建设

本报讯(记者 赵文静)昨日,市委常委、宣传部长、副市长张俊峰带领市发改、财政、重点项目办等相关部门负责人,实地调研郑州市民公共文化服务区"四个中心"项目建设情况。

张俊峰一行先后来到现代传媒中心项目、奥体中心项目等项目建设工地,实地了解项目建设进度。随后召开现场办公会,听取"四个中心"项目建设指挥部关于项目建设推进情况及存在问题的汇报,现场协调解决各个项目在推进过程中遇到的困难和问题。

郑州市民公共文化服务区"四个中心"项目位于中原西路南水北调渠以南、西四环以东区域,自西向东依次为:奥体中心、文博艺术中心、市民活动中心、现代传媒中心。该区域一期地上建筑总规模约76.8万平方米,具体包括奥体中心"一场两馆"、博物馆、大剧院、市民活动中心、报业大厦、广电中心、演播大厅等16个项目。按照市政府民生实事的任务要求,"四个中心"项目2017年要完成建设任务70%。

张俊峰表示,"四个中心"项目建设是市委、市政府文化惠民利民的重要工程。俗话说"万事开头难",首道难关我们已经攻下。下一步要加强施工管理,项目主体单位和建设单位要集中人财物,攻克影响工程推进的问题;切实增强环保意识,项目建设过程中要做好扬尘治理,确保安全生产,绿色施工;加强现场科学调度,不等不靠,积极进取,主动作为;项目建设指挥部要继续加强协调,重点督查手续办理、环境达标、重要节点等,每周通报进度,遇到问题及时上报,按照时间任务节点,系统谋划,全力推进,保质保量完成工程建设,打造廉洁工程。

### 我市成立爱国卫生讲师团

本报讯(记者 裴其娟)我市国家卫生城市今年届满复审,为进一步拓宽爱国卫生理论领域教育阵地,普及爱国卫生知识,昨日上午,郑州市举行爱国卫生讲师团成立仪式并开展首次培训,标志着我市爱卫理论教育工作走上了规范化和专业化轨道。副市长刘东出席成立仪式。

郑州市爱国卫生讲师团包括曾小芃、舒亮伟、袁伟刚等 13位国家级专家以及100名省、市级专家。按照计划,国家 级专家将在3月17日前对郑州市爱国卫生讲师团省、市级 专家及"千名"爱国卫生业务骨干进行培训;3月底前,郑州 市"百名"讲师团成员将分区域对已组建的"万名"爱国卫生 专(兼)职督导员进行培训。

刘东强调,深入开展爱国卫生培训是提升干部素养和相关人员专业水平的迫切需要,希望各级各部门提高站位,充分认识组建讲师团的重要意义,加强组织,切实保证讲师团工作的顺利开展,为我市顺利通过国家卫生城市复审,建设全国健康城市和国家中心城市做出积极贡献。



市政府公布安全生产"十三五"规划 建设七大工程促进安全发展

本报讯(记者 黄永东)记者昨日从市安监局获悉,市政府已经研究通过《郑州市安全生产"十三五"规划》,并于近日全文向社会公布。

《郑州市安全生产"十三五"规划》提出了我市"十三五"时期安全生产工作的总体目标:到 2020年,基本形成适应安全发展的现代化治理体系和完备的支撑体系,事故风险防控能力明显提升,各行业领域安全状况全面改善,事故总量大幅度下降,重特大事故得到有效遏制,与 2015年相比,2020年生产安全事故死亡人数下降 10%,亿元国内生产总值生产安全事故死亡率下降 30%,工矿商贸十万从业人员死亡率下降 19%,道路交通万车死亡率下降 3%,煤矿百万吨死亡率下降 15%,全市安全生产状况总体稳定。

《郑州市安全生产"十三五"规划》提出,将建设七大重点工程促进我市安全发展。七大工程分别为:企业安全生产标准化达标工程,安全生产监管信息化建设工程,职业病防治体系建设工程,道路交通安全生命保障工程,安全生产应急救援能力建设工程,安全文化建设提升工程,安全资格考试体系建设工程。其中,企业安全生产标准化达标工程计划2018年年底前,危险化学品、烟花爆竹、民用爆炸物品经营企业和道路交通运输行业企业达到安全生产标准化三级以上;冶金等工贸行业所有规模以上企业2018年年底前按照安全生产标准化三级以上标准有效运行;建筑施工领域城镇在建工地2018年年底前全部按照合格以上标准有效运行。